

## TÁJÉKOZTATÓ A FORINT BANKJEGYEK ÉS ÉRMÉK CÍMLETVÁLTÁSÁRÓL

A **Polgári Bank Zrt.** (továbbiakban: Bank) a forgalomképes, valamint a törvényes fizetőeszköznek minősülő forgalomképtelen **forintbankjegyekből egy alkalommal** összesen legfeljebb 50 darabot köteles más címletű forgalomképes forintbankjegyre, illetve – legfeljebb 100 darabig – forgalomképes forintérmére, valamint a törvényes fizetőeszköznek minősülő forgalomképtelen **forintérmékből egy alkalommal** összesen legfeljebb 50 darabot köteles más címletű forgalomképes forintérmére, illetve forintbankjegyre átváltani.

A címletváltás kiterjed a **sérült és nehezen felismerhető forintbankjegyek és érmék** átváltására is. A Polgári Bank Zrt. a **hiányos forintbankjegyet** abban az esetben veszi át címletváltásra, amennyiben a forintbankjegynek a felénél nagyobb részét benyújtják. A több – esetlegesen összeragasztott – darabból álló hiányos forintbankjegy címletváltás keretében akkor váltható át, amennyiben az egyes részek a pénztáros által megállapíthatóan azonos forintbankjegyhez tartoznak, és az egyes részek együttesen a forintbankjegynek a felénél nagyobb részét kiteszik.

A Bank címletváltás keretében **nem váltja át azt a forintbankjegyet**, amelynek a valódisága, illetve névértéke nem állapítható meg egyértelműen. A nem egyértelműen valódi forintbankjegy tekintetében a Bank valódiságvizsgálatot végez, és az általa hamisgyanúsak minősített forintbankjegyet az MNB-nek megküldi.

A Bank a címletváltás keretében **nem köteles átváltani** a szándékosan megcsonkított (pl. félbevágott, átlyukasztott, esztergált) **forintérmét**, valamint azt a forintérmét, amelynek a valódisága, illetve névértéke nem állapítható meg egyértelműen. A nem egyértelműen valódi forintérme tekintetében a Bank köteles valódiságvizsgálatot végezni, és az általa hamisgyanúsak minősített forintérmét az MNB-nek átadni vagy megküldeni.

A Bank az általa hamisgyanúsak minősített és az MNB-nek megküldendő forintbankjegyet és forintérmét térítésmentesen, Jegyzőkönyv felvételével veszi át.

A Polgári Bank Zrt. a címletváltás végrehajtásáért **nem számít fel díjat**.

A Polgári Bank Zrt. a címletváltás szolgáltatást **valamennyi fiókjában végzi**. A fiókok listája elérhető a Bank honlapján: [www.polgaribank.hu](http://www.polgaribank.hu).

A Bank csak Polgári Bank Zrt.-nél **fizetési számlát vezető vagy okiratos betétet elhelyező ügyfelei részére végez címletváltást**.

Hatályos: 2013. december 31.